
В Хабаровске перед судом предстанут участники преступной группы, обвиняемые в организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых участников преступной группы, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, двое мужчин (1987, 1997 г.р.) организовали проведение азартных игр в Индустриальном районе Хабаровска: арендовали помещение, установили игровые комплексы. Наняли трех женщин (1979, 1981, 1989 г.р.) для работы администраторами.

24 октября 2019 года следователи совместно с оперативными сотрудниками при силовой

поддержке бойцов Росгвардии провели обыск в зале, изъяли 7 игровых комплексов.

В ходе следствия мужчины вину не признали, женщины дали признательные показания.

Уголовное дело возбуждалось по оперативным материалам, собранным сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Хабаровскому краю. Они принимали активное участие в его расследовании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором г. Хабаровска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



14 Января 2020

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1428001>